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Hennessy Welcome Cocktail!
Četvrtak 18.09.2008. u 20h - Vrt

 

DJ Bizzo

101 BROJ 1
Izložba otvorena u petak i subotu u prostorijama press centra  

Blizanac po horoskopu, a novinar po defaultu, Bojan Mušćet ima širok spektar interesa. Glavni urednik
magazina halo! T-HT Grupe svoj potpis udružuje i s tekstovima o tehnologiji u Jutarnjem listu, Men’s Healthu i
na T-Portalu, a o glazbi u Gloriji, Planu B i Cantusu. Ništa medijsko nije mu strano, pa tako već četvrtu godinu
ispisuje internetsku kolumnu Technotainment na T-Portalu. Surađivao je s radijskim postajama (Radio Rijeka,
Obiteljski radio), a više od desetljeća osmišljavao je emisije, pisao scenarije i radio kao novinar HTV-a. Sedma
noć, Zlatni gong i Cro pop rock samo su neke od emisija na kojima je radio. Ipak, crno na bijelom mu je omiljena
disciplina, pa se okušao u raznim novinskim ulogama, od direktora (PC Chip) i glavnog urednika (Val, Slobodni
tjednik, Moj Zagreb, Muška revija, Moj Moby), preko urednika (Svijet, Vjesnik, OK!, Foto, Dnevnik) do novinara
u desecima hrvatskih i inozemnih publikacija. Novine za njega predstavljaju dokumente duha vremena, u
pokretanju barem deset izdanja i sam je sudjelovao, pa ne čudi što je svoj kolekcionarski poriv odlučio zadovoljiti
upravo raznovrsnim tiskovinama. Tako se počela stvarati kolekcija nultih, prvih i specijalnih brojeva raznih
izdanja koja je u posljednjih četvrt stoljeća polako, ali sigurno bujala. Ova izložba predstavlja izbor iz te kolekcije,
a odnosi se samo na prve brojeve, uglavnom objavljene u posljednjih 20 godina. Većina novina više ne izlazi, a
dio onih koje nalazimo na tržištu transformirao se od izdavanja prvog broja do danas. No, ti prvi brojevi
predstavljaju one extra vergine napore svih novinara s nadom da će njihov projekt zaživjeti i opstati na tržištu. U
razdoblju kad se spremaju prvi brojevi svi dišu kao jedan, svi imaju neskriveni entuzijazam i, bez obzira na sve
nedostatke prvijenca, potpuno su opijeni medijskim novorođenčetom. 101 produkt takvog entuzijazma nalazi se
na ovoj unikatnoj izložbi na kojoj Bojan Mušćet dio svoje privatne zbirke prvi put daje na uvid javnosti.

24sata Paradise Island
PETAK, 19.09. 2008. - Crveni otok

24sata, najčitanije i najprodavanije dnevne novine u Hrvatskoj pozivaju vas u petak, 19. rujna na Paradise
Island Party! Rajski otok savršeno je mjesto za opuštanje nakon cijelog dana festivala i razmišljanja o "ozbiljnim"
medijskim temama. Na samom vrhu Crvenog otoka, u prekrasnom ambijentu Mauzoleja, povijesnoj jezgri otoka,
uživajte u koncertnoj atrakciji - perkusionistu i rapperu iz New Yorka, Coatiju Mundiju, najpoznatijem kao zvijezdi
“Kid Creole and The Coconats”. Coati Mundi svirao je s Madonnom, Tito Puenteom, Grace Jones, Wyclef Jean,
The Roots, a glumio je i u nekoliko filmova: 25th Hour, Mo'Better Blues, Who's That Girl, Girl 6, He Got a Game,
te je bio i glazbeni direktor filma “Studio 54”.

PROMJENA LOKACIJE !!!!!!
Zbog vremenskih neprilika 24sata Paradise Island Party uz koncert Coati Mundia
održati će se u dvorani Vrt

Weekend Kulušić Reunion
SUBOTA, 20.09. 2008. - Vrt  

Na Weekend media festivalu, u subotu 20.09. održati će se veliki party u čast najpoznatijeg kluba ovih prostora,
kultnom Kulušiću. Na ideju da baš Kulušić bude glavna tema završnog party-a festivala došao je Tomo Ricov
kada je shvatio da će svi DJ-i iz najpopularnijeg doba kluba već biti na festivalu! Nekadašnji DJ-i sada su
značajni igrači u medijskom i komunikacijskom businessu u regiji. Tako je Neven Dubravčić Beli, voditelj kultne
večeri srijedom „Lovesexy“ osnivač i direktor agencije Nukleus; Ozren Kanceljak, DJ rock večeri „Sound of
music“ koja je godinama punila četvrtak u Kulušiću sad vodi Večernjak u digitalno doba; Zoran Pezo, pokretač
nostalgičnog „Blue Moona“ petkom, vodi produkcijsku tvrtku Plavi film; Tomo In Der Muhlen, koji je zajedno s
Tomom Ricovom puštao glazbu na ultra popularnom „Tom Tom Clubu“ vodeći je dealer autorskih prava u zemlji.

Kako je Kulušić sinonim i za nikad prežaljeni novi val, na tulumu će nastupiti i all star band predvođen Dankom
Stefanovićem, direktorom Dallas Recordsa, (s HTV-ovcem Krešimirom Mišakom na basu) koji će pratiti
novovalne ikone - Maksa Jurčića, Davorina Bogovića i Vladu Divljana.
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